

1917  
 1977

ПО АДРЕСАМ  
 ДАЛЕКИХ  
 СОБЫТИИ

## Год 1923-й

«На сцене Рабочего Дворца в Новониколаевске идет в первый раз опера А. П. Бородина «Князь Игорь».

«Советская Сибирь»,  
 1923 год.

Сегодня Новосибирский академический театр оперы и балета известен не только в СССР, но и во многих странах мира. За 32 года его существования здесь поставлено 140 названий оперных и балетных спектаклей. Их зрителями стало около 20 миллионов человек. В 37 зарубежных государствах выступали в составе концертных бригад артисты театра. А балетная труппа с большим успехом гастролеровала в Египте, Китае, Японии, Франции, Австралии, Новой Зеландии, Венгрии. Пять раз искусство новосибирцев могли оценить театралы советской столицы. Ведущие солисты многих социалистических стран, из США, Англии, Италии, Франции охотно пользовались возможностью выступить на сцене Новосибирского театра. Здесь пели и танцевали мастера оперного и балетного искусства из всех союзных республик. Среди работников театра—28 заслуженных артистов РСФСР, пять народных артистов СССР и РСФСР, пять заслуженных работников культуры РСФСР, один заслуженный деятель искусств РСФСР. Есть здесь лауреаты и дипломанты международных конкурсов, лауреаты премий Ленинского комсомола и Новосибирского обкома ВЛКСМ.

Год от года крепнут связи театра с рабочими коллективами, с труженниками сельского хозяйства, с воинами Сибирского округа. В соответ-

ствии с договором о сотрудничестве с Монгольским театром оперы и балета новосибирцы оказывают большую творческую помощь коллегам из Улан-Батора.